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Nabídka reklamních a 

dárkových předmětů



Tematicky rozděleno

▪ Domov a kuchyně

▪ Technologie

▪ Sport

▪ Zdraví

▪ Kancelářské potřeby

▪ Psací potřeby

▪ Děti a hračky

▪ Tašky a cestování

▪ Klíčenky a nářadí

▪ Textil

▪ Další nabídky

– zakázková výroba a tiskové technologie



DEZINFEKCE

HYGIENA



S214262

3,80 Kč/ks

Sukon
Antibakteriální dřevěná 

tužka s gumou, dodává se 

neořezaná, v HB kvalitě. V 

souladu s ISO 22196. 

Rozměr: ø0,7 × 18,6cm 

Minimální množství: 300 ks



S210356

6,80 Kč/ks

RIO CLEAN
Kuličkové pero z ABS s 

antibakteriálním tělem. 

Obsahuje speciální přísadu 

(nano stříbro), která 

zabraňuje bakteriím 

kolonizovat povrch pera. 

ISO 22196. Modrý inkoust.

Rozměr: 19 x 13 cm

Minimální množství: 200ks



S210041

8,10 Kč/ks

NEILO CLEAN
Hliníková propiska se stylusem, 

chromovaným klipem a 

antibakteriálním tělem. ISO 

22196. Modrý inkoust.

Rozměr: Ø0,7 x 13,6 CM

Minimální množství: 200ks



S210046

6,80 Kč/ks

RIO SPRAY
Antibakteriální kuličkové 

pero z ABS s prázdnou, 

opakovaně plnitelnou

nádobkou se sprejem. ISO 

22196. Modrý inkoust.

Rozměr: Ø1,4 x 15,9cm

Minimální množství: 200ks



S214231

6,30 Kč/ks

Ramix
Antibakteriální plastové 

kuličkové pero s modrou 

náplní. Vyhovuje normě 

ISO 22196: 2011. 

Rozměr: ø1,1 × 14cm 

Minimální množství: 200ks



S214263

43,10 Kč/ks

Riply
Antibakteriální školní sada 4ks v 

plastové krabičce. Obsahuje 

plastové kuličkové pero (s 

modrou náplní), mechanickou 

tužku, pravítko a gumu. 

Vyhovuje normě ISO 22196. 

Rozměr: 3,4 × 16,5 × 1,5cm

Minimální množství: 50ks



S214517 

19,50 Kč/ks

Walin
Antibakteriální podložka pod myš 

z polyesteru se silikonovou 

protiskluzovou základnou. 

Vyhovuje normě ISO 20743. 

Rozměr: 22 × 18cm 

Minimální množství: 100ks



S210045

45,10 Kč/ks

CLEANBOOK
Zápisník A5 s obálkou z PP s antibakteriální 

úpravou. 80 linkovaných stránek z 

recyklovaného papíru. ISO 22196.

Rozměr: 21 x 14 x 1,6 CM

Minimální množství: 30ks



S210044

51,30 Kč/ks

ARCO CLEAN
Zápisník A5 s antibakteriální obálkou 

z měkkého PU. 96 linkovaných 

stránek (70 gr). Zavírání pomocí 

gumičky. ISO 22196.

Rozměr: 21 x 14 x 1,6cm

Minimální množství: 30ks



83,10 Kč/ks

Kioto
Antibakteriální blok A5 s 

deskami z PU kůže, se záložkou 

a gumičkou a 100 čistými listy. 

V souladu s ISO 22196.

Rozměr: 14,7 × 21 × 1,5cm 

Minimální množství: ks

S214282 S214283 S214284 S214285



S210012

6,70 Kč/ks
Krabice 50ks jednorázových chirurgických 3PLY dětských roušek (EN14683, typ 1) s 

elastickými poutky na uši a upravitelnou nosní částí pro pohodlné nošení. Zaručujeme, že 

masky vyhovují normě EN14683(typ 1) a zajišťujeme to průběžným testováním v 

akreditovaných laboratořích. Tato položka může být dodána pouze v násobcích 50ti kusů. 

Rozměr: 21 x 14 x 1,6cm

Minimální množství: 300ks



32,30 Kč/ks

COLOUR COVER
Rouška na obličej se 3 vrstvami polyesteru a poutky na uši ve stejné barvě. Tato položka 

splňuje normu REACH a je také testována před použitím a po 10ti pracích cyklech (60◦) podle 

norem EN13274-7 (≥ 70%, filtrace aerosolů) a ISO9237 (propustnost vzduchu).

Rozměr: 19 x 13 cm

Minimální množství: 50ks

S210002S210003

S210004S210005 S210006 S210007

S210008 S210009



S207114

67,40 Kč/ks

SUBLICOVER L-XL
Polyesterová rouška, 3 vrstvy. Dvě polyesterové vrstvy a jedna vnitřní bavlněná vrstva. Není 

určeno pro lékařské použití. Velikost: L-XL. Vhodné pro dospělé. Testováno a kompatibilní s: 

CWA17553: 2020, EN13274-7, ISO9237. Filtrace 90% (kat. 1).

Minimální množství: 20s



S210010

6,90 Kč/ks
Krabice 50ks jednorázových chirurgických 3PLY roušek (EN14683, typ 1) s elastickými 

poutky na uši a upravitelnou nosní částí pro pohodlné nošení. Zaručujeme, že masky 

vyhovují normě EN14683 pro typ 1 a zajišťujeme to průběžným testováním v akreditovaných 

laboratořích. Tato položka může být dodána pouze v násobcích 50ti kusů.

Minimální množství: 50ks



S210011

6,70 Kč/ks

MFMASK-99
Krabice 50ks 

jednorázových 

chirurgických 3PLY roušek 

v modré barvě (EN14683, 

typ 1) s elastickými poutky 

na uši a upravitelnou nosní 

částí pro pohodlné nošení. 

Zaručujeme, že masky 

vyhovují normě EN14683 

pro typ 1. 

Minimální množství: 300ks



16,20 Kč/ks

CASE
Pouzdro na čtyři jednorázové nebo jednu znovupoužitelnou roušku. Roušky nejsou součástí 

balení.

Rozměr: 9 x 11 x 1,2 cm

Minimální množství: 100ks

S210168

S210167

S210166



29,90 Kč/ks

MASKSETS
Sada 4 chirurgických roušek 3PLY (EN14683, typ 1) s elastickými poutky za uši a nastavitelnou 

nosní částí pro pohodlné nošení, baleno v PP pouzdře.

Rozměr: 19 x 11 x 1,2cm

Minimální množství: 50ks

S207133 S210392



S210038

173,80 Kč/ks

TRAVELCLEAN
Cestovní sada se 4 

chirurgickými rouškami 3PLY 

(EN14683, typ 1), 

dermatologicky testovaným 

balzámem na rty, 30ml gelem na 

čištění rukou (bez alkoholu) a 

multifunkční klíčenkou 5 v 1 pro 

bezdotykové ovládání. Vše v 

průhledném kosmetickém 

pouzdře.

Rozměr: 24 x 7 x 20cm

Minimální množství: 10ks



S210205

112,90 Kč/ks

CARE SET
Sada s 10ti chirurgickými rouškami 3PLY (EN14683, typ 1), 10 ml sprejem na čištění rukou 

(obsahuje alkohol) a bezkontaktní hygienickou pomůckou k otevření dveří, stisknutí tlačítek 

výtahů, semaforů či bankomatů.

Rozměr: 20,4 x 11 x 3,5 cm

Minimální množství: 10ks



S210862

61,40 Kč/ks

FACE MASK
Obličejová maska pro dospělé, FFP2 (KN95), EN 149: 2001 + A1: 2009

Minimální množství: 20ks



S214224

7,60 Kč/ks

Hempix
Antibakteriální plastový box na pilulky se 3 přihrádkami. Vyhovuje normě ISO 22196.

Rozměr: 6 x 1,3 x 3,9cm 

Minimální množství: 200ks



26,10 Kč/ks

SOAP TO GO
20 mýdlových listů v PP obale. Jednoduše přidejte vodu a umyjte si ruce. Vhodné na cesty. 

Tento předmět je klasifikován jako kosmetická položka.

Rozměr: 7 x 5 x 1,4cm

Minimální množství: 50ks

S207159 S210363 S207190 S210364



S207155

18,50 Kč/ks

WIPE2GO
10 vlhčených čistících ubrousků v krabičce z PP s karabinkou. 70% alkohol. Velikost 

rozloženého ubrousku: 3 x 6,5 cm

Rozměr: 5,5 x 5,6 x 1,6cm

Minimální množství: 50ks



S210388

4,90 Kč/ks

NAPKLEAN
Osvěžující vlhčený 

ubrousek na ruce a obličej. 

Vyrobeno v EU. Tento 

předmět je klasifikován 

jako kosmetická položka.

Rozměr: 6 X 8 X 0,5 CM

Minimální množství: 300ks



S207115

30,90 Kč/ks
Čisticí gel na ruce v PET 

lahvičce s uzávěrem, 

objem 60 ml

Minimální množství: 100 ks

S207110

21,40 Kč/ks
Čisticí gel na ruce v PET 

lahvičce s uzávěrem, 

objem 30 ml

Minimální množství: 100 ks

S207107

66,00 Kč/ks
Čisticí gel na ruce v PET 

lahvičce s pumpičkou, 

objem 240 ml

Minimální množství: 100 ks

Bez alkoholu, klasifikováno jako kosmetická položka.



S207154

39,90 Kč/ks
Čisticí gel na ruce v PET 

lahvičce, kterou lze znovu 

naplnit, s uzávěrem. 

Objem 100 ml. 

70% alkohol.

Minimální množství: 100 ks

S207103

29,00 Kč/ks
Čisticí gel na ruce v PET 

lahvičce, kterou lze znovu 

naplnit, s uzávěrem. 

Objem 50 ml. 

70% alkohol. 

Minimální množství: 100 ks

S alkoholem, klasifikováno jako kosmetická položka.



S210128

26,10 Kč/ks

SPRAY 30
Sprej na čištění rukou 

v PET lahvičce. 

Kapacita 30 ml. 70% 

alkohol. Vyrobeno v 

EU. Tento produkt je 

klasifikován jako 

kosmetická položka.

Minimální množství: 50ks



33,60 Kč/ks

Vixel
Gel na čištění rukou v barevné průhledné lahvičce s bezpečnostním víčkem 

a dávkovačem  30 ml. S 70% alkoholovým složením a extraktem z aloe vera. 

Kosmetický přípravek, nebiocidní!

Minimální množství: 50ks

S214363 S212697 S214364 S214365

S214366 S214367 S214368



4,90 Kč/ks

CARE SET
Přívěšek na klíče v ABS pro bezdotykové ovládání. Otevřete dveře, stiskněte tlačítka 

výtahů, semaforů nebo bankomatů, aniž byste se jich dotkli. Snadný způsob, jak zabránit 

šíření bakterií.

Rozměr: 10,4 x3,2 x 0,4 cm

Minimální množství: 300s

S210016S210017S210018

S210019



S207216

16,20 Kč/ks

NOTOUCH
Multifunkční přívěšek na klíče 5 v 1. Otevřete dveře, stiskněte tlačítka výtahů, semaforů, 

bankomatů a mobilních zařízení, aniž byste se jich dotkli. Včetně otvíráku na lahve a 

stylusu. Snadný způsob jak zabránit šíření bakterií.

Rozměr: 10 x 2,8 x 0,5cm

Minimální množství: 100ks



S210015

107,20 Kč/ks

TECH CLEAN
4 GB antibakteriální jednotka USB Flash s ochranným kovovým krytem. Otočením krytu a 

připojením k USB portu jej můžete začít používat. 

Rozměr: 5,5 x 1,9 x 1cm

Minimální množství: 50ks



S210449

159,90 Kč/ks
Nabíjecí kabel 6 v 1 s antimikrobiální 

ochranou, max. napětí/proud: 5V/2.1A, 

typ vstupu : USB &Lightning, délka 

kabelu 16cm

Rozměr: 16,8 x 2,5 x 1cm

Minimální množství: 10ks



S210476

370,30 Kč/ks
Powerbanka 5 000mAh s 

antimikrobiální ochranou, 

vstup: Micro a USB, napětí 

5V/2A

Rozměr: 6,3 x 1,5 x 9,4cm

Minimální množství: 5ks



S210360

47,90 Kč/ks

SANI
Sada lahví v PEVA pouzdru. 

Tyto lahve mohou být 

naplněny dezinfekčním 

prostředkem na ruce, 

mýdlem nebo jinými 

tekutinami. Jedna lahvička 

má víčko, které se snadno 

používá s kapalinami 

gelového typu. Druhá láhev 

má pumpičku, které je 

ideální pro jiné tekutiny. 

Obě láhve jsou vyrobeny z 

PET plastu. Kapacita každé 

100 ml.

Minimální množství: 30ks



S210483

448,80 Kč/ks
Bezdrátový reproduktor 3W s 

antimikrobiální ochranou, kapacita 

baterie 300mAh, Mikrofon, příjem 

hovorů, AUX výstup, AUX kabel, 

dosah 10m, doba nabíje 1,5h, doba 

poslechu 2h, verze BT: 5.0

Rozměr: 7,3 x 7,8 x 4,3cm

Minimální množství: 5ks



S210758

527,10 Kč/ks
Přenosný UV-C sterilizační vak s integrovanou baterií. UV-C světlo ničí až 99,9% bakterií na 

vloženém předmětu. Rychlí režim trvající 5min. Kompletní režim trvající 10min. Integrovaná 

baterie s kapacitou 400 mAh pro používání kdekoliv na cestách 

Rozměr: 21,5 x 7 x 11,5cm

Minimální množství: 3ks
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Nápojové příslušenství



41,30 Kč/ks

DUBLIN TONE
Klasický barevný keramický hrnek v krabičce. Objem 300 ml.

Minimální množství: 30ks

S210184 S210186 S210183

S210185 S210182



S210303

153,50 Kč/ks

BIELO TUMBLER
Vysoká borosilikátová sklenka se silikonovým víčkem, objem 350 ml.

Minimální množství: 10ks



45,60 Kč/ks

SUMMER DRINK
Retro džbánek na léto: s rukojetí, víkem a brčkem, kapacita: cca. 400 ml.

Minimální množství: 30ks

S210789 S210790 S210791 



98,60 Kč/ks

Joplin
Kovový retro hrnek se smaltovanou povrchovou úpravou a okrajem z nerezové oceli, 350 ml. 

V dárkové krabičce. 

Minimální množství: 20ks

S215098S215097

S215096S215095 S215094



13,50 Kč/ks

NOZZ
Sada opakovaně použitelného nerezového brčka se silikonovým náústkem a čistícím 

kartáčkem, baleno v papírové krabičce

Rozměr: 1 x 1 x 23 cm

Minimální množství: 100ks

S210300S210299 S210298



S211050 

188,20 Kč/ks
Termoska s korkovým detailem a čajovým sítkem. Objem 450 ml. 

Minimální množství: 5ks



307,10 Kč/ks

Kungel
Dvoustěnná termoska z nerezové oceli s měděnou izolací, 500 ml. Měděná izolace udržuje 

nápoje teplé po dobu 12 a studené po dobu 24 hodin. 

Rozměr: ø7 × 26,3cm

Minimální množství: 5ks

S214504 S214505 S214506 S214507 S214508 S214509



Kuchyňské vybavení 



S210047

66,40 Kč/ks

BAYBA CLEAN
Krájecí prkénko s otvorem 

pro zavěšení.

Rozměr: 24,5 x 17,5 x 1cm

Minimální množství: 20ks



S210815

115,40 Kč/ks. 

WOODEN RINDY
Krájecí deska WOODEN RINDY: vyrobena z přírodního dřeva - vyrobeno v Evropě.

Rozměr: 32 x 15 x 0,8 cm 

Minimální množství: 10ks



S210304

21,40 Kč/ks

JUTE SMALL
Malý dárkový stahovací pytlík z juty.

Rozměr: 25 x 32 cm

Minimální množství: 50ks



S210306

45,10 Kč/ks

JUTE LARGE
Velký dárkový stahovací pytlík z juty. 

Rozměr: 30 x 47cm

Minimální množství: 30ks



S213863

134,90 Kč/ks

SuboProduce Mesh
Pytlík na potraviny na stahování 

šňůrkou na zakázku ze 

polysterové síťoviny.

Rozměr: 30 × 35 × 0,5cm

Minimální množství: 100 ks



S210355

210,70 Kč/ks

CAMPO TEA
Bambusová čajová krabička s průhledným 

víkem. Ve 4 rovnoměrně rozdělených 

oddílech můžete skladovat 24 sáčků.

Rozměr: 14 x 14 x 7,5cm

Minimální množství: 5ks



S210346

372,70 Kč/ks

DUNDALK
Kostky v bambusové dárkové krabičce. Obsahuje 9 opakovaně použitelných 

kostek z kamene a kleště. 

Rozměr: 13 x 10,9  x 3,8 cm

Minimální množství: 5ks



S207126

798,00 Kč/ks

INVERNESS
Luxusní whisky skleničky v bambusové dárkové krabici. Obsahuje 2 skleničky 

(300 ml), 8 opakovaně použitelných kamenných kostek a kleště. 

Rozměr: 21,3 x 19,5 x 10,4cm

Minimální množství: 2ks



S210052

85,40 Kč/ks

5 SERVICE
Znovupoužitelné nerezové příbory. Set obsahuje nůž, vidličku, lžíci, brčko a 

kartáček. V neoprenovém pouzdru.

Rozměr: 21 x 6 cm

Minimální množství: 20ks



S210020

43,70 Kč/ks

SETSTRAW
Sada opakovaně použitelných bambusových příborů v plátěném pouzdře. 

Obsahuje bambusový nůž, vidličku, lžíci, brčko a kartáček z nerezové oceli.

Rozměr: 24 x 6cm

Minimální množství: 30s



S215003 

29,20 Kč/ks

GlasSip
Sada 2 opakovaně 

použitelných brček na 

pití z borosilikátového 

skla a čisticího kartáčku. 

V papírové krabičce ze 

sulfátu. 

Rozměr: 5,1 × 20 × 1,8cm

Minimální množství: 50ks



S210194

263,20 Kč/ks

DOUBLE CHAN
Obědový box z nerezové oceli, 2 vnitřní oddíly, bezpečnostní boční uzávěry. 

Objem 1200 ml.

Rozměr: 16 x 11,5 x 8cm

Minimální množství: 5ks



S210210

432,60 Kč/ks

BOSTON
Koktejlová sada obsahující 750ml shaker, 30ml odměrku a sítko. Baleno v 

bavlněném pouzdře.

Rozměr: 9 x 9 x 22,5cm

Minimální množství: 3ks



S211098

179,70 Kč/ks
Nikdy tupé nože - krájení masa nebo rajčat je snadné. Obsahuje 2 ostřící moduly s 

keramickým válečkem, které umožňují hrubý a jemný odpočet čepele. Nejlepší 

pracovní úhel je 35 stupňů. Perfektní pro leváky i praváky. 

Rozměr: 19 x 5 x 6,2 cm

Minimální množství: 10ks



S210773

200,10 Kč/ks

ROASTY
Nerezová řeznická sada ROASTY, 4 kusy: skládá se z řeznického nože, vidličky na 

maso, nůžek a číšnického nože, v černé nylonové tašce se smyčkou.

Rozměr: 36 x 9 x 2,7 cm 

Minimální množství: 5ks



S211075

88,60 Kč/ks
Placatka z nerezové oceli s dřevěným povrchem, bezpečnostním šroubovacím 

mechanismem a objemem 170 ml. 

Rozměr: 9,5 x 2 x 9,5 cm 

Minimální množství: 20ks



S211087

339,80 Kč/ks
Sada na víno v malém dřevěném sudu.

Rozměr: 13,1 x 7,3 x 14,2 cm

Minimální množství: 5ks



Různé



S211143

11,20 Kč/ks

MIMBRE PLUS
Elektronický zapalovač, opakovaně 

plnitelný. Plamen lze plynule 

nastavovat.

Rozměr: 2,5 x 1,5 x 8,3cm

Minimální množství: 100ks



S210164

1 656,00 Kč/ks

MIMBRE PLUS
Piknikový koš pro 4 

osoby. Obsahuje otvírák 

na láhve s vývrtkou, 

lžíce, vidličky a nože z 

nerezové oceli, čtyři 

keramické talíře, čtyři 

skleničky a ubrousky.

Rozměr: 46 x 31 X 40cm

Minimální množství: 1ks



S210163

1 317,00 Kč/ks

MIMBRE
Piknikový koš pro 2 osoby. 

Obsahuje vývrtku, lžíce, 

vidličky a nože z nerezové 

oceli, dva keramické talíře, 

dvě skleničky a ubrousky.

Rozměr: 46 x 30 x 20cm

Minimální množství: 1ks



188,90 Kč/ks

NAIMA APRON
Nastavitelná kuchyňská zástěra z 200 gr/m² konopné látky. 2 přední kapsy.

Rozměr: 98 x 69,5cm

Minimální množství: 10ks

S210084 S210081 S210083

S210079 S210082 S210080



S210058

149,30 Kč/ks

THREE BIN
Sada tří pytlů na odpadky z 

laminovaného netkaného 

RPETu. K třídění papíru, 

plastu, kovu nebo skla. Pytle 

jsou spojeny pomocí suchého 

zipu, takže je lze použít 

jednotlivě nebo společně.

Rozměr: 45 x 30 x 30cm

Minimální množství: 10ks



S210828

532,10 Kč/ks

SUMMER EVENING
Skládací gril: 2 rošty na vaření, 2 integrovaná držadla, boční otvory pro 

proudění vzduchu, skládací, v dárkové krabičce

Rozměr: 45 x 3 x 45 cm 

Minimální množství: 3ks



S210051

24,70 Kč/ks

RED POPPY
Malý hliněný terakotový 

květináč včetně semen 

máku.

Minimální množství: 50ks



S210049

24,70 Kč/ks

RED POPPY
Malý hliněný terakotový 

květináč včetně semen 

pomněnky.

Minimální množství: 50ks



S210050

24,70 Kč/ks

SUNFLOWER
Malý hliněný terakotový 

květináč včetně semen 

slunečnice.

Minimální množství: 50ks



S210048

61,20 Kč/ks

FLOWERPOT
Sada 3 hliněných 

terakotových květináčů se 

semeny různých bylin: 

máta, petržel a bazalka.

Minimální množství: 30ks



S211107

6,60 Kč/ks
Pogumovaná měřicí 

páska 1,50 m s papírovým 

pouzdrem.

Rozměr: 9 x 1,3 x 1,3 cm

Minimální množství: 200ks
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S201897 

113,30 Kč/ks

RED POPPY
16GB USB klíčenka z 

krytem z pšeničné slámy 

a PP plastu (50 a 50 %). 

Minimální množství: 50ks



Sluchátka



S210294

826,70 Kč/ks

SINGAPUR
Skládací bezdrátová sluchátka s aktivním potlačením hluku (ANC) z ABS plastu. 

Dobíjecí lithium-iontová 500 mAh baterie. Funkce handsfree a vestavěný mikrofon. Doba 

přehrávání cca. +10 hodin. Včetně nabíjecího micro USB kabelu. Vše v PU pouzdře. 

Provozní dosah: 10 m.

Rozměr: 22 x 20 x 9cm

Minimální množství: 2ks



S214446

608,20 Kč/ks

Tresan
Bezdrátová bluetooth

sluchátka s funkcí handsfree 

v nabíječce z bambusu. 

Včetně USB nabíjecího 

kabelu. 

Rozměr: 4,7 × 9 × 3,3cm 

Minimální množství: 3ks



S207257

606,20 Kč/ks
TWS sluchátka v UV-C 

sterilizační nabíjecí krabičce, 

Baterie (sluchátka/krabička) 

40mah/400mAh, dosah 10m, 

doba nabíjení sluchátek 1,5h, 

doba poslechu 3h, extra 

nástavec do uší

Rozměr: 5,3 x 2,9 x 4,9cm

Minimální množství: 3ks



S210487

502,10 Kč/ks
Bambusová bezdrátová 

sluchátka v nabíjecí krabičce 

Free Flow, batrie

(sluchátka/krabička) 

35mAh/500mAh, doba 

nabíjení sluchátek 1,5h, doba 

poslechu 3-4h

Rozměr: 40 x 10cm

Minimální množství: 3ks



Reproduktory



S210202

376,00 Kč/ks

SPEAKBOX
Bezdrátový stereo reproduktor z ABS 

plastu s bambusovým krytem. 

Součástí balení je dobíjecí lithium-

iontová baterie 2000 mAh. Výstupní 

napětí: 4 Ohm, 5Wx2. Doba přehrávání 

cca 4 hodiny.

Rozměr: 13,8 x 4,6 x 5,0 cm

Minimální množství: 5ks



S210287

544,30 Kč/ks

VIANA SOUND
Bezdrátový reproduktor s 

dobíjecí Li-on 450mAh baterií. 

Výstupní data: 3W, 4 Ohm a 

5V. Kabel micro USB součástí 

balení. Hrací doba cca. 3h.

Rozměr: Ø7 x 7,2cm

Minimální množství: 3ks



S214445

648,50 Kč/ks

Zakrox
Bluetooth reproduktor v 

bambusovém a plastovém 

pouzdře, s vestavěnou 

bezdrátovou mobilní 

nabíječkou a dobíjecí 

baterií. Včetně USB 

nabíjecího kabelu. 

Rozměr: ø7,4 × 6,8cm 

Minimální množství: 3ks



S210493

790,40 Kč/ks
Bambusový bezdrátový 

reproduktor 5w, kapacita 

baterie 1200mAH, dosah 10m, 

voděodolný, doba nabíjení 2h, 

doba poslechu 6h.

Rozměr: 8,7 x 8 x 9cm 

Minimální množství: 3ks



S210494

1 057,00 Kč/ks
Bambusový bezdrátový 

reproduktor 10w

kapacita baterie 2000mAH, 

dosah 10m, voděodolný , 

doba nabíjení 2h, doba 

poslechu 6h.

Rozměr: 24,3 x 6,7 x 8,4cm 

Minimální množství: 3ks



S210482

395,90 Kč/ks
Bezdrátový reproduktor z 

korku 3W, kapacita baterie 

500mAh, mikrofon, příjem 

hovorů, AUX výstup, dosah 

10m, doba nabíjení 2h, doba 

poslechu 4h.

Rozměr: 6,2 x 6,3 x 6,3cm

Minimální množství: 5ks



S210908

575,10 Kč/ks
Masivní Bluetooth 

reproduktor od společnosti 

Limestone Cement s 

brilantním zvukem a 

povrchem Bamboo Surface, 

což je bezdrátová nabíječka.

Rozměr: 610,7 x 6,4 x 7,7cm

Minimální množství: 3ks



Příslušenství pro nabíjení

elektronických zařízení



S210437

502,10 Kč/ks
Super rychlý 30W adaptér z materiálu ABS s dodávkou energie. Nabíječka je 

dodávána s jedním výstupním portem USB 2A a jedním výstupem typu C, které 

podporují rychlé nabíjení. To vám umožní nabít mobilní zařízení za méně než jednu 

hodinu, pokud podporuje nabíjení PD. Vstup 100-240V; Výstup typu C (PD): 5V / 3A, 

9V / 2A, 12V / 1,5A; USB výstup: 5V / 2,4A (max.) Celkový výkon: 30W.

Rozměr: 8,6 x 4 x 2,2cm

Minimální množství: 3ks



S210448

369,40 Kč/ks
Super rychlá nabíječka do auta s 

trojitým výstupem. Tato položka je 

dodávána se dvěma běžnými porty 

USB a jedním výstupem USB C, 

který podporuje rychlé nabíjení. To 

vám umožní nabít mobilní zařízení za 

méně než jednu hodinu, pokud 

podporuje nabíjení PD. Vstup 12V ~ 

24V; Výstup typu C (PD) 5V / 3A, 9V / 

2A, 12V / 1,5A; Dva celkové výstupy 

USB: 5V / 2,4A. 

Rozměr: 3,5 x 2,5 x 6,6cm

Minimální množství: 5ks



S210284

446,30 Kč/ks

BAICOI
Bezdrátová nabíječka a stojánek 

na tužky s bambusovým 

povrchem. Výstup: DC5V/1 ,0A. 

Kompatibilní s nejnovějšími 

Android telefony, iPhone®8, X a 

novější. 

Rozměr: 7,7 x 7,7 x 11,5cm

Minimální množství: 3ks



S210467

527,10 Kč/ks
Bezdrátová nabíječka 5 W je 

vyrobena z přírodního bambusu, 

dodávána s kabelem TPE micro 

USB o délce 150 cm bez PVC pro 

připojení k napájecímu zdroji USB. 

Bezdrátové nabíjení kompatibilní

se všemi zařízeními s podporou QI, 

jako je Android nejnovější

generace, iPhone 8 a vyšší.

Rozměr: 15 x 8 x 11,2cm

Minimální množství: 3ks



S210464

448,80 Kč/ks
Korkový stojánek na pera s 

bezdrátovou nabíječkou 5W, typ vstupu 

Micro USB, napájení/proud vstupu 

5V/2A, kabel USB A, Micro USB 150cm.

Rozměr: 15,9 x 10,6 x 10,6cm

Minimální množství: 5ks



S210462

396,80 Kč/ks
Bambusový fotorámeček vhodný 

na fotografie o velikosti 10x15cm 

s integrovanou bezdrátovou 

nabíječkou 5W. Bezdrátové 

nabíjení je kompatibilní se všemi 

zařízeními podporujícími QI, jako 

jsou nejnovější zařízení s Android 

a iPhone 8 a výše. Vstup: 5V/2A, 

Bezdrátový výstup: 5V / 1A - 5W. 

Rozměr: 10,2 x 13,7 x 16,2cm

Minimální množství: 5ks



S210288

426,00 Kč/ks

VIANA DESK
Stolní organizér a bezdrátová 

nabíječka s povrchem z vápencového 

cementu a bambusu. Včetně 100 cm 

USB kabelu. Výstup DC5V/1A. 

Kompatibilní s nejnovějšími Android 

telefony, iPhone® 8, X a novější.

Rozměr: 18,5X9,8X1,4 CM

Minimální množství: 3ks



S207170

343,40 Kč/ks

MUARA
Bezdrátová nabíječka s bambusovým 

povrch pro 2 zařízení. Výstup: 

DC5V/1,0Ax2. Kompatibilní s 

nejnovějšími Android telefony, iPhone® 

8, X a novější. 

Rozměr: 18,9 x 7,8 x 1,1cm 

Minimální množství: 5ks



816,10 Kč/ks

Kiubert
Plastová USB power banka s 20000 mAh baterií. S 1 USB-C a 2 USB nabíjecími porty. 

Powerbanku lze nabíjet přes port USB-C. Včetně USB nabíjecího kabelu. 

Rozměr: 6,8 × 13,8 × 2,5cm

Minimální množství: 2ks

S214454S214453



736,80 Kč/ks
Hliníková powerbanka s ultra rychlými USB C a QC 3.0 USB A výstupy. Power

delivery (PD) zajišťuje tu nejvyšší rychlost nabíjení. Kvalitní lithium polymerová 

baterie řady A s kapacitou 10 000 mAh plně nabije mobilní telefon až 5x. 

Rozměr: 14,6 x 6,6 x 1,6cm

Minimální množství: 3ks

S210478 S210477



S210479

527,10 Kč/ks
Multifunkční powerbank 10 000 mah, se 2 výstupními porty USB pro nabíjení dvou zařízení 

současně. Tato položka má 10 000 mAh Li-polymerovou baterii pro nabíjení zařízení až 

5krát. S ukazatelem zbývající kapacity baterie. Mikro vstup 5V / 2A, vstup typu C 5V / 2A, 

výstup USB: 5V / 1A. Bezdrátový výstupní telefon 5 W 5 V / 1 A, hodinky s bezdrátovým 

výstupem 3 W (5 V / 600 mAh)) Včetně mikro nabíjecího kabelu z materiálu TPE bez PVC.

Rozměr: 14,6 x 6,9 x 1,9cm

Minimální množství: 3ks



S190037

924,10 Kč/ks
Bezdrátová powerbanka 5W eco. 

Powerbank má 3 možnosti nabíjení: 

bezdrátové nabíjení 5 W, vstup a výstup 

typu C (2 A) a běžný výstup USB 2A pro 

rychlé nabíjení. Obal je vyroben z 

odolného bambusu a textilie vyrobené 

ze směsi 30% organické bavlny, konopí 

40% a 30% recyklovaného PET. 

Bezdrátové nabíjení kompatibilní se 

všemi zařízeními podporujícími QI, jako 

je Android nejnovější generace, iPhone 

8, 8S a X. Vstup: 5V / 2A (Micro in), USB 

výstup: 5V / 2A Vstup typu C: 5V / 2A, 

výstup typu c: 5 V / 2 A Bezdrátový 

výstup: 5 W (5 V / 1 A) Registrovaný 

design® Baleno ve 100% bez 

plastových obalech.

Rozměr: 14,4 x 7,3 x 1,6cm

Minimální množství: 2ks



S214438

569,40 Kč/ks

Gorix
USB powerbanka s baterií 5 000 mAh

z bambusu a plastu z pšeničné slámy 

s vestavěnou bezdrátovou 

nabíječkou. Se 2 USB nabíjecími 

porty. Powerbanku lze nabíjet přes 

port USB-C. Včetně USB nabíjecího 

kabelu. 

Rozměr: 6,3 × 9,1 × 1,5cm 

Minimální množství: 3ks



S210475

319,60 Kč/ks
Kapesní powerbanka z 

korku a pšenice 5 000mAh, 

vstup micro USB & type-C, 

napětí/proud výstupu 5V/2A

Rozměr: 6,4 x 1,5 x 10,1cm 

Minimální množství: 5ks



S210474

594,20 Kč/ks
Bezdrátová powerbanka z korku a 

pšenice 8 000 mAh 5W, vstup micro USP 

& type C, napětí/proud 5V/2A & 5V/2A

Rozměr: 7,1 x 1,6 x 13,5cm 

Minimální množství: 3ks



S204396

340,50 Kč/ks

Relium
Podložka pod myš z přírodního 

korku s vestavěnou 

bezdrátovou nabíječkou a 

integrovaným držákem na 

mobilní telefon. Maximální 

výstup: 1000 mA. Včetně 

nabíjecího kabelu USB-C. 

Rozměr: 26,5 × 20,5cm 

Minimální množství: 5ks



S214234  

361,30 Kč/ks

Feskon
Bezdrátová nabíječka z vápencového 

cementu a bambusu s odpovídajícím 

barevným kabelem USB. Max. výstup 

1000 mA. 

Rozměr: ø9 x 1,3cm

Minimální množství: 5ks



S214235

479,00 Kč/ks

Wiket
Stojánek na mobil na stůl z 

vápencového cementu a 

bambusu se zabudovanou 

bezdrátovou nabíječkou a 

stejně barevným kabelem USB. 

Max. výstup 1000 mA. 

Rozměr: ø10 × 12,5cm 

Minimální množství: 5ks



S210461

213,10 Kč/ks
Bezdrátová nabíječka z korku a 

pšenice 5W, typ vstupu 

integrovaný USB, kabel 120cm, 

napájení/proud vstupu 

5V/2Avýkon bezdrátového 

nabíjení 5W. 

Rozměr: ø9 × 1,9cm

Minimální množství: 10ks



S214287   

534,70 Kč/ks

Pekon
Multifunkční plastový stojánek na pera a 

mobilní telefon, s bezdrátovou nabíječkou 

(max. výstup 1000 mA) a 2 porty USB pro 

nabíjení (max. výstup 2000 mA). Jeden z 

portů USB funguje jako rozbočovač USB 

(USB 2.0). Včetně USB nabíjecího kabelu. 

Rozměr: 8,8 × 9,8 × 8,9cm 

Minimální množství: 3ks



S214237   

312,80 Kč/ks

Dowex
Multifunkční stojánek na pera z 

ekologického plastu z pšeničné slámy s 

držákem na mobilní telefon, bezdrátovou 

nabíječkou (max. Výstup 1000 mA) a 

3portovým USB rozbočovačem (USB 2.0). 

Včetně kabelu USB. 

Rozměr: 8,5 × 10 x 9cm 

Minimální množství: 5ks



Ostatní



AP721935

112,60 Kč/ks

Tolem
Bambusový stojánek na 

mobil s přívěškem na 

klíče a USB nabíjecí kabel 

s konektory micro USB, 

USB-C a Lightning. 

Rozměr: 2,7 × 15,5 × 1,5cm 

Minimální množství: 20ks



S210096

74,00 Kč/ks

BLOCKER SET
Sada blokátorů dat, audia a 

webové kamery v PP pouzdře.

Rozměr: 7,9 x 7,3 x 1,7cm

Minimální množství: 20ks



S210435

80,40 Kč/ks

USB ADAPTÉR
Obsah: 1 adaptér USB A na 

USB C a jeden adaptér USB C 

na USB A. Materiál adaptéru: 

hliník

Rozměr: 5,6 x 5,5 x 2,1cm

Minimální množství: 30ks



S210174

47,50 Kč/ks

CUSTOS +
"RFID Anti-skimming 1,3 mm 

karta v bambusovém obale. 

Pomocí elektromagnetického 

pole znemožňuje, aby byly jiné 

karty ve vzdálenosti 2-3cm 

""vykradeny"".

Rozměr: 8,55 x 5,4 x 0,13cm

Minimální množství: 30ks



S210295

539,10 Kč/ks

MIRI CLOCK
Budík s teploměrem v 

bambusovém pouzdře. 

Součástí dodávky je 

dvoukolíkový adaptér AC-DC. 

Nevhodné pro UK.

Rozměr: 9,8X5,8X4,3 CM

Minimální množství: 3ks



AP864010-01

128,70 Kč/ks

Wlick
Bezdrátová plastová optická 

myš. Pracuje se 2 bateriemi 

AAA, dodáváno bez baterií.
Rozměr: 6 x 12 x 2cm 

Minimální množství: 10ks



S210858

64,70 Kč/ks

Wlick
Kruhové světlo webové kamery 

PERFEKTNÍ OSVĚTLENÍ: s 28 

LED diodami, 3 úrovněmi jasu, s 

klipem pro připojení k monitoru 

nebo smartphonu, napájeno 

pomocí USB kabelu (délka 

přibližně 20 cm).

Rozměr: 6 x 12 x 2cm 

Minimální množství: 20ks
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Sportovní láhve



66,40 Kč/ks

VENICE
Skleněná láhev na pití s hliníkovým víčkem. Objem: 500 ml. Nevhodné pro sycené nápoje.

Rozměr: Ø6 x 22cm

Minimální množství: 20ks

S210190 S210192S210191



90,80 Kč/ks
Nepropustná lahev na vodu s uzávěrem a podstavcem z nerezavějící oceli a průhledným 

tělem. Univerzální průměr pasující do většiny stojanů na hrnky a lahve. Objem: 500ml. 

Bez BPA.

Rozměr: Ø7,1 x 26,2cm

Minimální množství: 20ks

S210583 S210585 S210584



58,80 Kč/ks

GLACIER RPET
Láhev na pití z RPET s pogumovanou povrchovou úpravou a víčkem z nerezové oceli se 

silikonovým kroužkem. Bez BPA. Objem: 600 ml. Nevhodné pro sycené nápoje.

Rozměr: Ø6 x 22cm

Minimální množství: 30ks

S210228 S210230 S210227 S210233 S210231 S210232 S210229



81,60 Kč/ks

SHIKU
Láhev na pití z Tritanu™. Neobsahuje BPA. Objem 450 ml. Nevhodné pro sycené nápoje.

Minimální množství: 20ks

S210277 S210280 S210278 S210279



S210094

56,50 Kč/ks

UTAH TOUCH
Skleněná láhev na pití v obalu 

z mixu juty a neoprenu. Objem 

500 ml. Nevhodné pro sycené 

nápoje.

Rozměr: Ø6 x 16cm

Minimální množství: 30ks



S211056

98,90 Kč/ks
Nepropustná skleněná láhev 

s bambusovým víkem, 

krytem z juty, smyčkou a 

objemem 500 ml. 

Rozměr: Ø6,7 x 22,5 cm

Minimální množství: 10ks



75,20 Kč/ks
Skleněná láhev 500ml s odnímatelným plnobarevným neoprenovým pouzdrem ideální pro 

cestování. Láhev je určena pro studené nápoje. Bez BPA.

Rozměr: Ø6,8 x 22,5cm

Minimální množství: 30ks

S210537S210540 S210541 S210538S210539



159,90 Kč/ks
Tritanová láhev na vodu, odolná proti nárazům Impact můžete eliminovat použití 

plastových lahví. Kapacita 600ml. Bez BPA. 

Rozměr: Ø6,5 x 3,2 x 24,3cm

Minimální množství: 10ks

S210529S210532S210531S908932



S210546

238,90 Kč/ks
Tritanová sportovní láhev -

Swiss Peak tritan má 

uzamykatelné víko. 

Integrovaná rukojeť ve víku 

pro snadné přenášení. 

Kapacita 600 ml. Bez BPA .

Rozměr: ø7 × 6,5 x 22,3m 

Minimální množství: 10ks



99,90 Kč/ks

Flaber
Skleněná sportovní láhev s barevným víčkem a softshellovým obalem, 600 ml. 

Rozměr: ø8,5 × 16cm 

Minimální množství: 20ks

S214487 S214486S214485S214484

S214483S214482S214481S214480



S214490

267,10 Kč/ks

Syrma
Sportovní láhev z nerezové 

oceli s bambusovým 

pruhem, 750 ml.

Rozměr: ø7,4 × 25,7cm 

Minimální množství: 10ks



48,40 Kč/ks

ECO DRINK
Skleněná láhev na pití ECO DRINK, šroubovací víko s popruhem na přenášení, vyrobené 

z obnovitelných zdrojů, sklo a plast, kapacita: cca. 300 ml

Minimální množství: 30ks

S210800 S210799 S210798



48,40 Kč/ks

ELEGANT DRINK
Skleněná láhev na pití ELEGANT: s plastovým povrchem a šroubovacím víkem, 

kapacita: cca. 450 ml

Minimální množství: 30ks

S210802 S210801 S210803 



17,60 Kč/ks

CARRY
Silikonové poutko pro nošení lahví.

Rozměr: Ø7 x 24cm

Minimální množství: 100ks

S210223 S210222 S210224 S210225 S210221 S210226 S210220



Ostatní pomůcky 



47,50 Kč/ks

TUKO RPET
Sportovní vysoce absorbční ručník z RPET v síťovaném RPET obalu.

Rozměr: 30 x 80cm

Minimální množství: 30ks

S210291 S210290

S210292 S210289



S210201

498,30 Kč/ks

YOGI SET
Fitness joga - obsahuje podložku (4mm) a cvičební gumu, baleno v plátěném obale s 

dlouhým držadlem. Vyrobeno standardem OEKO-TEX.

Rozměr: Ø24 x 112 x 37cm

Minimální množství: 3ks



S210056

1 015,00 Kč/ks

AERIAL YOGI
Závěsná houpací síť pro jógu / pilates z měkkého 210D nylonu v pouzdře. Včetně 

ocelových karabin, prodlužovacích popruhů, pěnových držadel, stropního háku a šroubů. 

Max. nosnost 200 kg.

Rozměr: 250 x 150cm

Minimální množství: 2ks



S210173

55,50 Kč/ks

ROPES
Víceúčelová posilovací guma v 

pouzdru z RPETu. Procvičujte si 

paže, nohy a záda jak v pozici ve 

stoje, tak i vsedě.

Minimální množství: 30ks



S210172

122,80 Kč/ks

TURMELL
Víceúčelová nožní posilovací guma 

v pouzdře z RPETu. Procvičujte si 

paže, nohy a záda jak v pozici ve 

stoje, tak i vsedě.

Minimální množství: 10ks



S210043

103,90 Kč/ks

JUMP
Bavlněné švihadlo s 

dřevěnými držadly. 

Dodávané v bavlněném 

pouzdře.

Minimální množství: 10ks



36,60 Kč/ks

USEPOUCH
Polyesterové pouzdro na ruku s přihrádkou na smartphone.

Rozměr: 12 x 17cm

Minimální množství: 50ks

S210171S210170 S210169



S210179

55,10 Kč/ks

REPAIR
Sada na opravu kola 

obsahuje klíč a sadu na 

opravu pneumatiky 

(lepidlo, víčka ventilků, 

brusný papír, 5x záplatu). 

Dodáváno v průhledné 

krabičce.

Rozměr: 12 x 9 x 2,8cm

Minimální množství: 30ks



S210165

432,60 Kč/ks

CHECK WATCH
Bezdrátový nízkoenergetický 

zdravotní náramek. Včetně 

nabíjecího kabelu. Dobíjecí Li-pol

90 mAh baterie. Funkce: měření 

krevního tlaku, tělesné teploty a 

srdeční frekvence, upozornění na 

příchozí hovory a zprávy. 

Vyžaduje bezplatnou aplikaci 

dostupnou pro iOS a Android.

Minimální množství: 3ks



S210091

500,60 Kč/ks

SPOSTA WATCH
Bezdrátové zdravotní hodinky s 

odnímatelným TPU nabíjecím 

náramkem. Dobíjecí Li-pol 150 

mAh baterie. S mnoha 

funkcemi jako je měření 

krevního tlaku a srdeční 

frekvence, nebo s notifikací 

příchozího hovoru a zprávy. 

Vyžaduje bezplatnou aplikaci 

dostupnou v iOS i Androidu.

Minimální množství: 3ks



588,90 Kč/ks

Simont
Vícejazyčné bluetooth chytré hodinky s monitorem srdeční frekvence a krevního tlaku, 

1,3 "TFT displejem a páskem TPU. Včetně integrovaného USB nabíjecího kabelu. 

Minimální množství: 3ks

S214440 S214441



S214439

802,70 Kč/ks

Proxor
Vícejazyčné chytré hodinky 

s bluetooth v kovovém 

pouzdře s monitorem 

srdečního tepu a krevního 

tlaku, 1,54 "displejem IPS a 

páskem TPU. Včetně kabelu 

USB pro nabíjení. 

Minimální množství: 2ks



Zdraví

Novinky 2021



149,30 Kč/ks

LUX LUNCH
Obědová vzduchotěsná krabička vyrobená z PP. Vhodná do mikrovlnné trouby i myčky. 

Objem 1000 ml.

Rozměr: 20 x 14 x 6.5cm

Minimální množství: 10ks

S210261 S210262 S210260



Antistres



S210997

16,40 Kč/ks
Zmáčkněte míč ve tvaru koule. 

Perfektní ke zmírnění stresu a 

dobré pro svalstvo prstů.

Rozměr: průměr 6,2 cm

Minimální množství: 50ks



Produkty denní potřeby



S210213

36,10 Kč/ks

PALOMA
Klasické stylové sluneční brýle 

s UV400 ochranou a 

korkovými nožičkami.

Minimální množství: 50ks



S210387 

31,30 Kč/ks

FILL IT 200
Doplnitelná lahvička z PET  

s pumpičkou. Objem 200 ml.

Minimální množství: 50ks



38,10 Kč/ks

Zendal
Vanilkový balzám na rty v 

kovovém metalickém obalu se 

zrcátkem, ochrana SPF15.

Rozměr: ø4,8 × 1,6cm 

Minimální množství: 50ks

S214373 S214374 S214371 S214372



S214381 

72,80 Kč/ks

Alunax
Kapesní zrcátko potažené 

přírodním korkem s normálním 

a zvětšovacím zrcátkem.
Rozměr: ø6,2 x 2cm 

Minimální množství: 20ks



S210816

148,50 Kč/ks

SHORT WAVE
Wellness sada KRÁTKÁ VLNA: 

s exfoliační houbou, kartáčem 

na vlasy a exfoliační mycí 

rukavicí, v dárkové krabičce.

Rozměr: 21 x 15 x 5 cm 

Minimální množství: 10ks



15,80 Kč/ks

Boohoo Mini  
Přírodní bambusový kartáček 

pro děti na zuby s nylonovými 

štětinami v papírové krabičce. 

Rozměr: 14,5 × 1,3 × 0,5cm

Minimální množství: 100ks

S215078S215077



S210133

62,60 Kč/ks

THEMP
Digitální teploměr v průhledném 

ochranném pouzdře. Baterie je 

součástí balení.

Rozměr: 2,5 x 1,6 x 13,5cm

Minimální množství: 30ks



S210384

4,90 Kč/ks

FEVER INDICATOR
Teploměr z PET. Ukazuje 

stupně Celsia a Fahrenheita. 

Tloušťka 0.18mm.

Rozměr: 9 x 1,6cm

Minimální množství: 300ks



S210180

33,70 Kč/ks

FRESH AIR
Osvěžovač vzduchu do 

auta. Znovupoužitelná 

skleněná nádoba s 

víčkem z bukového 

dřeva. Objem 5 ml.

Rozměr: 2,7 x 2,7 x 4,8cm

Minimální množství: 50ks



S210214

51,30 Kč/ks

FANNY CORK
Vějíř ze dřeva a korku.

Rozměr: 23 x 42 x 4,8cm

Minimální množství: 30ks



S210328

88,40 Kč/ks

LUCY LUX
Multifunkční nůž s povrhem z bambusu. 9 funkcí. 

Rozměr: 9 x 1,5cm

Minimální množství: 20ks



S210998

69,80 Kč/ks
11dílný kapesní nůž z nerezové oceli 

se 2 pilami, nůžkami, otvírákem na 

láhve a plechovky, vývrtkou, rašple, 

šroubovákem atd...

Rozměr: 9,2 x 2,3 x 1,8 cm

Minimální množství: 20ks



S214011

1 016,00 Kč/ks

Teimpor
Multifunkční cestovní adaptér s 

vyměnitelnými zásuvkami pro 

USA, Evropu, Velkou Británii a 

Austrálii. S 2 USB a 1 USB-C 

připojením a vestavěnou 

bezdrátovou nabíječkou (max. 

Výstup 2400 mA). S funkcí 

powerbanky, 6700 mAh. 

Rozměr: 2,9 × 8 × 8cm 

Minimální množství: 2ks



S214078

22,80 Kč/ks

Narse
Peněženka na zip s 

poutkem z provázku, 

bavlna/polyester. 

Rozměr: 11 × 8,5 × 2cm 

Minimální množství: 100ks



S210441

396,80 Kč/ks
UV-C zvlhčovač vzduchu 

vyrobený z odolného ABS s 

integrovaným UV-C světlem. Pro 

optimální a zdravou kvalitu 

vzduchu využívá UV-C světlo, 

pomocí kterého sterilizuje 

vloženou vodu od 99,9% 

potenciálně škodlivých bakterií. 

Objem 200ml, vlnová délka UV-C 

světla 

Rozměr: 11 × 8,5 × 2cm 

Minimální množství: 5ks



51,60 Kč/ks

Magvent
Hliníkový magnetický držák na mobilní telefon do auta s upevněním do větracího otvoru. 

Včetně samolepicího kovového plíšku. 

Rozměr: 3,8 × 3,7 × 6,2cm 

Minimální množství: 50ks

S215051 S215052 S215053 S215054



Ostatní



S210193

103,90 Kč/ks

EXPLOTE
Pět šumivých koupelových 

koulí v bavlněném pouzdře. 

Koule má Ø4 cm a vůni oceánu. 

Rozměr: 10 x 17cm

Minimální množství: 10ks



398,40 Kč/ks

SUNNY BEACH
Skládací plážová podložka 

SUNNY BEACH: plážová 

podložka s nastavitelným 

opěradlem a kapsou na zip

Rozměr: 150 x 48 x 50 / 50 x 50 cm 

Minimální množství: 3ks

S210821 

S210822 

S210820 



Kancelářské

potřeby
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Kancelářské potřeby



S210199

263,20 Kč/ks

CALCUBIM
12ti místná kalkulačka s 

dvojitým napájením, ABS 

plast s bambusovým 

krytem. Včetně 1 baterie.

Rozměr: 17,2 x 9  x 1,1 cm

Minimální množství: 5ks



171,70 Kč/ks

AZURE
Sloha na dokumenty A4 z polyesteru na zakázku s celoplošně tištěnou grafikou.

Rozměr: 33,5 × 24,5 × 5cm 

Minimální množství: 50ks

S213864 S213865



S210899

52,00 Kč/ks
Kovový držák na vizitky s korkovým 

povrchem a magnetickou západkou.

Rozměr: 9,3 x 6,1 x 1,3 cm

Minimální množství: 30ks



S214302 

332,30 Kč/ks

Sorgax
Polyesterová sloha A4 na 

dokumenty RPET s poznámkovým 

blokem s 20 linkovanými listy. 

Rozměr: 24,5 × 32 × 1,5cm 

Minimální množství: 5ks



132,60 Kč/ks
Stylový obal na poznámkový blok formátu A5. Včetně poznámkového bloku s 

80 listy/160 stranami A5 bílého recyklovaného linkovaného papíru o gramáži 

70 g/m2.

Rozměr: 24,5 × 32 × 1,5cm 

Minimální množství: 10ks

S210734S210735



S210743

106,30 Kč/ks
Prémiový poznámkový blok s tvrdou vazbou. Stylový obal z příjemného PU. Prostor na 

přední straně vyhrazen pro přenos telefonu a pera. Obsahuje 80 listů/160 stran 

krémového linkovaného papíru.

Rozměr: 21 x 14 x 1,4cm 

Minimální množství: 20ks



S210733 

490,10 Kč/ks
Portfolio ve formátu A4 vyrobené z recyklované kůže s černou elastickou 

gumičkou. Pro uchování dokumentů, vizitek, karet a dalších kancelářských 

potřeb. 1 velká otevřená kapsa, 3 menší kapsy a 4 sloty na vizitky. Včetně 

poznámkového bloku z recyklovaného papíru 64 g/m2 obsahující 20 stránek. 

Rozměr: 31,1 x 23,7 x 2cm

Minimální množství: 5ks



S213838 

18,80 Kč/ks

Boomark
Záložka z bambusové překližky 

se šňůrkou z PU kůže. 

Rozměr: 4 × 13 × 0,2cm 

Minimální množství: 100ks



S213868 

14,50 Kč/ks

Sharpy 24
24 cm plastové pravítko 

ve tvaru tužky s vlastní 

grafikou.

Rozměr: 33,1 × 3,3cm 

Minimální množství: 100 ks



Bloky



S210218

41,80 Kč/ks

CALCUBIM
Lepící bloček s měkkou 

obálkou a 50ti listy. 

Obsahuje semena lučních 

květin, která vyrostou po 

zasazení do hlíny. 

Rozměr: 10 x 7,2 x 0,6 cm

Minimální množství: 30ks



S210219

44,60 Kč/ks

GROW ME
Bloček s měkkou 

obálkou, 25 listů. Tři 

barevné oddělovače. 

Obsahuje semena lučních 

květin, která vyrostou po 

zasazení do hlíny.

Rozměr: 10 x 7,2 x 0,9cm

Minimální množství: 30ks



74,00 Kč/ks

BAOBAB
Linkovaný A5 zápisník s recyklovanou PU obálkou, 80 stránek, zavírání na gumičku, 

záložka.

Rozměr: 21,2 x 14,6 x 1,6cm

Minimální množství: 20ks

S210203 S210204



S210176

92,60 Kč/ks

SUBER SET
Zápisník A5 s deskami z korku, 

linkovaným papírem a s 

propiskou s korkovým tělem. 

Dodáváno v dárkové krabičce.

Rozměr: 14.6X21.2X1.5CM

Minimální množství: 10ks



77,70 Kč/ks

MEIVAX
RPET blok A5 potažený polyesterem s 80 linkovanými listy, záložkou a gumičkou. 

Rozměr: 14,7 × 21 × 1,5cm 

Minimální množství: 20ks

S214300S214297 S214298 S214299 S214301



84,00 Kč/ks

Paldon
Blok A5 z jemné PU kůže a 100 linkovanými listy. 

Rozměr: 14,5 × 21 × 1,3cm

Minimální množství: 20ks

S204399S204398S204397



44,80 Kč/ks

Esteka
Blok A5 z recyklovaného kartonu s 60 čistými listy a barevnou gumičkou. Včetně 

plastového kuličkového pera z pšeničné slámy s modrou náplní. 

Rozměr: 15 × 21 × 6cm 

Minimální množství: 50ks

S214295S214293 S214294 S214296



98,40 Kč/ks

Hemmy
Blok A5 s deskami z přírodního korku a s 80 linkovanými listy. 

Rozměr: 14 × 20 × 1,3cm

Minimální množství: 20ks

S214292 S207269



S210905

47,50 Kč/ks
Blok A5 s papírovou obálkou, 

záložkou, 160 stránkami, pružným 

páskem a poutkem na pero.

Rozměr: 14,1 x 1,5 x 21 cm

Minimální množství: 30ks



45,80 Kč/ks
Zápisník A5 s obálkou z recyklovaného kartonu, záložkou, 160 tečkovanými 

stránkami z recyklovaného papíru.

Rozměr: 14,1 x 1,5 x 21 cm

Minimální množství: 30ks

S210892 S210893



52,70 Kč/ks
Korková kniha A5 se 160 stránkami - vytištěné tečky - které můžete perfektně použít 

pro náčrtky nebo psaní.

Rozměr: 13,7 x 20,6 x 1,2 cm

Minimální množství: 30ks

S210895S210896



Psací potřeby 
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6,80 Kč/ks

RENEWED
Kuličkové pero z RPET s otočným klipem o 360 stupňů pro připojení k 

zápisníku. Modrý inkoust.

Rozměr: 13,9 x 1,7 x 1cm

Minimální množství: 200ks

S210142S210141 S210144 S210143



62,60 Kč/ks

INKLESS
Hliníková propiska s dlouhou životností. Pero píše špičkou z kovové slitiny. 

Bez inkoustu.

Rozměr: Ø1 x 16,8cm

Minimální množství: 30ks

S210197 S210196



S210282

177,60 Kč/ks

ETNA
Propiska s otočným 

vypínáním v dárkové 

krabičce z bambusu. 

Modrý inkoust. 

Rozměr: 17,8 x 4 x 2,4cm

Minimální množství: 10ks



S214277

112,30 Kč/ks

Siliax
Hliníkové kuličkové pero s 

twist mechanismem a 

korkem potaženým tělem, s 

modrou náplní. V dárkové 

krabičce z kraftového 

papíru. 

Rozměr: ø1,1 × 13,6cm 

Minimální množství: 20ks



S214264

15,20 Kč/ks

Zharu
Bambusové dotykové a 

kuličkové pero s kovovým 

klipem a špičkou, s modrou 

náplní.

Rozměr: ø1 × 14cm 

Minimální množství: 100ks



8,90 Kč/ks

Andrio
Průhledné plastové kuličkové pero RPET s modrou náplní. 

Rozměr: ø1,1 × 14,1cm 

Minimální množství: 300ks

S214352 S214353 S214354 S214355



4,10 Kč/ks

Wumpy
Plastové bílé kuličkové pero, s barevnou gumovou částí a s lesklými chromovanými díly. 

S modrou náplní. 

Rozměr: ø1,3 × 14cm 

Minimální množství: 300ks

101504

101505

101505

101507

S215060

101508 101511

S215059 S215061

101509

101510 



S210872

11,20 Kč/ks
Kuličkové pero 

Wheatstraw s černou 

náplní a žlutým 

zvýrazňovačem.

Rozměr: 14,6 x 3,6 x 1 cm

Minimální množství: 100ks



Děti 

a

hračky
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Hry



S210175

21,90 Kč/ks

ARUBA +
Hrací karty z recyklovaného papíru 

v krabičce. Obsahuje 54 karet.

Rozměr: 6X9X2CM

Minimální množství: 50s



S214941

178,80 Kč/ks

Genium
Dřevěné magické puzzle, 

3 ks v dřevěné krabičce.

Minimální množství: 10ks



S211004

74,90 Kč/ks
Hra Mikado a Domino 

vyrobena ze dřeva 

různých barev zabalená v 

udržitelné dřevěné 

krabici.

Rozměr: 19,6 x 9,1 x 2,9 cm

Minimální množství: 20ks



187,50 Kč/ks

FLY AWAY
Drak delta tvaru z 210T polyesteru s držadly. Baleno v pouzdře.

Rozměr: 160 x 75cm

Minimální množství: 10ks

S210217S210216

S210215



Tašky 

a

cestování 
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Nákupní tašky



S210063

55,10 Kč/ks

RASSA
Plátěná nákupní taška s 

dlouhými držadly a 

složeným dnem. 270 gr/m². 

Vyrobeno standardem 

OEKO-TEX.

Rozměr: 38 x 9 x 42cm

Minimální množství: 30ks



S210064

149,30 Kč/ks

CAMPO DE GELI
Nákupní taška z juty s 

dlouhými držadly, 

laminovaná a se 

zapínáním na suchý zip. 

Na přední straně plátěná 

kapsa. Bavlněný popruh.

Rozměr: 43 x 20 x 34cm

Minimální množství: 10ks



S214324 

91,20 Kč/ks

Yulia
Bavlněná nákupní taška s 

dlouhými uchy z přírodního 

korku. 100% bavlna, 180 g/m². 

Rozměr: 37 × 41cm

Minimální množství: 20ks



S214318  

100,90 Kč/ks

Ramet
Jutová nákupní taška 

s dlouhými 

bavlněnými uchy. 

Rozměr: 48 × 35 × 15cm 

Minimální množství: 20ks



92,60 Kč/ks

FILL IT 200
Plstěná nákupní taška z RPETu s dlouhými držadly a složeným dnem.

Rozměr: 40 x 15 x 42cm

Minimální množství: 10ks

S210138 S210137



37,50 Kč/ks

ZIMDE COLOUR
Nákupní taška z organické 140 gr/m² bavlny s dlouhými držadly. 

Vyrobeno standardem OEKO-TEX.

Rozměr: 38 x 42cm

Minimální množství: 50ks

S210157S210155 S210154 S210158

S210153 S210156 S210152



103,90 Kč/ks

FAMA
Velká nákupní nebo plážová taška z 600D RPETu s dlouhými držadly a klínovým dnem.

Rozměr: 56 x 18 x 36cm

Minimální množství: 10ks

S210037 S210036 S210035 S210034



111,50 Kč/ks

NAIMA TOTE
Nákupní taška z konopí s dlouhými držadly. 200 gr/m².

Rozměr: 38 x 10 x 42cm

Minimální množství: 10ks

S210072 S210069 S210071

S210067 S210070 S210068



221,60 Kč/ks

MALLA
Nákupní nebo plážová taška z 600D RPETu s dlouhými držadly a přední kapsou na zip. 

Chladicí oddíl ve spodní části.

Rozměr: 52 x 16 x 49cm

Minimální množství: 5ks

S210131 S210132 S210130



S214319 

140,80 Kč/ks

Triex
Polaminovaná jutová 

plážová taška s 

pletenými bavlněnými 

uchy, 320 g/m². 

Rozměr: 44,5 × 35 × 14cm 

Minimální množství: 10ks



Ostatní tašky



206,40 Kč/ks

PIZZAWAY
Izolovaná taška na rozvoz pizzy ze 600D RPETu s dlouhým nastavitelným 

ramenním popruhem a bočními držadly. Voděvzdorný PU povlak. Izolační 

materiál: hliníková fólie + 6 mm pěna.

Rozměr: 45 x 45 x 23cm

Minimální množství: 10ks

S210161 S210160



Chladící tašky



180,70 Kč/ks
Unikátní chladící taška s příčnýmpopruhem. Hlavní oddíl na zip, stahovací šňůrky pro 

přenos lahve. Ideální velikost lahve je 25 x 7,5 cm. Přizpůsobitelný ramenní popruh. 

Rozměr: 12,5 x 14 x 24,5cm

Minimální množství: 10ks

S210511 S210512 S210510



395,90 Kč/ks
Mějte volné ruce a věci chladné. Batoh Tierra je navržen s ohledem na maximální 

přenositelnost. Batoh pojme 12 plechovek nebo 8 plechovek a 2 lahve na víno. Přední 

kapsy na zip drží vaše klíče a další příslušenství. Exteriér 100% polyester 600D, vnitřek 

210D polyester a PEVA. Bez PVC.

Rozměr: 33 x 14 x 47cm

Minimální množství: 5ks

S210690 S210691 S210689



92,60 Kč/ks

CUBA
Chladicí taška na 6 plechovek ve dvoubarevném provedení z 600D RPETu, s přední 

kapsou. Izolační materiál: 0,15 mm PEVA + 3 mm pěna.

Rozměr: 25 x 15.5 x 14.5cm

Minimální množství: 10ks

S210054 S210053



131,80 Kč/ks

ICECUBE
Dvoubarevná chladicí taška z 600D RPETu se 2 oddíly. Nastavitelný ramenní popruh a 

přední kapsa.

Rozměr: 30 x 20 x 25cm

Minimální množství: 10ks

S210286 S210285



400,80 Kč/ks

Yonner
Skládací chladicí piknikový koš s hliníkovým rámem a EVA polstrovanými držadly, 

polyester 600D. 

Rozměr: 47 × 25 ×28cm 

Minimální množství: 5ks

S204205 S204206 S204207



Stahovací vaky 



S210714

186,30 Kč/ks
S touto sportovní taškou ze 100% 

recyklovaných materiálů a značky 

AWARE ™ budete lépe vidět. 

Sportovní taška má moderní, plně 

reflexní potisk a prostornou kapsu na 

zip. Bez PVC. 

Rozměr: 34 x 14 x 44 cm

Minimální množství: 10ks



81,60 Kč/ks

NAIMA BAG
Stahovací batoh z 200 gr/m² konopné látky.

Rozměr: 38 x 42 cm

Minimální množství: 20ks

S210078

S210077

S210076 S210075

S210074S210073



S210382

164,90 Kč/ks

URBANCORD
Stahovací batoh ze 420D RPET 

s odnímatelným světlem 

vpředu. Včetně baterie.

Rozměr: 34 x 45 cm

Minimální množství: 10ks



S213849

194,30 Kč/ks

CreaDraw Zip
Vak na stahování 

šňůrkou na zakázku s 

přední kapsou na zip, 

polyester 190T.

Rozměr: 34 × 38,5 × 0,5cm 

Minimální množství: 50 ks



61,10 Kč/ks

Fenin
Vak na stahování šňůrkou z recyklované bavlny se silnými pletenými šňůrami a dlouhými 

uchy. Lze jej také použít jako nákupní tašku. 100% recyklovaná bavlna, 140 g/m². 

Rozměr: 38 × 42cm 

Minimální množství: 30ks

S214326 S214327 S214328

S214329 S214330



S211052 

47,50 Kč/ks
Stahovací vak vyrobený z 

210D polyesteru s módní 

korkovou základnou.

Rozměr: 20,2 x 14,5 x 29,5cm 

Minimální množství: 30ks



S214316 

187,70 Kč/ks

Lopso
Jutový námořnický vak se 

stahováním šňůrkou a 

bavlněnou přední kapsou.

Rozměr: ø23 × 45cm 

Minimální množství: 10ks



Batohy a cestovní tašky



S210031

187,00 Kč/ks

VISIBACK
Vysoce reflexní batoh z polyesteru s vnější kapsou na zip. Certifikováno podle EN13356.

Rozměr: 22 x 10 x 39cm

Minimální množství: 10ks



S210715

527,10 Kč/ks
Buďte lépe viditelní s tímto 

batohem vyrobeným ze 100% 

recyklovaných materiálů 

aznačky AWARE ™ Tracer. 

Batoh má moderní, plně 

reflexní potisk, hlavní 

přihrádku na 15,6palcový 

notebook, přední kapsu na 

zip a 2 síťované kapsy a 

nastavitelné popruhy. Bez 

PVC. 

Rozměr: 30 x 12 x 46cm

Minimální množství: 3ks



S210710

1 057,00 Kč/ks
Batoh je strukturovaný, vyrobený z měkké veganské kůže v čistém a elegantním stylu. 

Batoh je vybaven horním zapínáním na zip, horní rukojetí, nastavitelnými ramenními 

popruhy, vnější kapsou na zip, vnitřní kapsou na zip, popruhem na zavazadla a 15,6 

palcovou kapsou na notebook. Exteriér 100% PU, interiér 100% 210D polyester. Bez PVC.

Rozměr: 49 x 30 x 11cm

Minimální množství: 3ks



S207130

329,00 Kč/ks

URBANBACK
Batoh z 600D RPET s 

odnímatelným světlem vpředu. 

Přední kapsa se suchým zipem. 

Síťovaná kapsa na boku. 

Včetně baterie.

Rozměr: 28 x 13 x 44cm

Minimální množství: 5ks



179,90 Kč/ks

BALPAL +
Plátěný 340 gr/m² batoh s polstrovanými zády, popruhy a držadly. Včetně boční a vnitřní 

kapsy. Vyrobeno standardem OEKO-TEX.

Rozměr: 29 x 12 x 38.5cm

Minimální množství: 10ks

S210178 S210177



S214317 

271,60 Kč/ks

Marnel
Jutový batoh s 

přihrádkou na zip a 

bavlněnou přední 

kapsou. 

Rozměr: 34 × 43 × 9cm 

Minimální množství: 10ks



S214093

585,50 Kč/ks

Howar
Batoh s polstrovanou PEVA 

chladicí přihrádkou na jídelní box, 

hlavní přihrádkou s bezpečnostní 

přezkou, boční kapsy ze síťoviny 

a polstrované ramenní popruhy. 

Polyester 600D. 

Rozměr: 30 × 62 × 13cm 

Minimální množství: 3ks



S210840

376,20 Kč/ks

CAMBRIDGE
Batoh CAMBRIDGE: 1 přední kapsa na zip, 1 zasunovací kapsa, 1 hlavní přihrádka 

na zip a polstrovaná vnitřní přihrádka na notebook nebo tablet, organizér se 6 

zasunovacími kapsami, polstrované a ergonomicky tvarované ramenní popruhy, 

polstrovaná zádová opěrka - vodu odpuzující materiál

Rozměr: cca. 38 x 9 x 42 cm

Minimální množství: 5ks



658,10 Kč/ks

CAMBRIDGE
Batoh je vyrobený z hladkého PU, plně podšitý a má vnitřní 15,6 palcovou přihrádku na 

notebook, prostornou hlavní přihrádku, 2 vnitřní kapsy a 2 poutka na pera. Síťovaná 

polstrovaná záda a nastavitelné popruhy. Vnější materiál 100% PU. Interiér 100% 210D 

polyester. Bez PVC.

Rozměr: 31 x 15 x 45cm

Minimální množství: 3ks

S210713 S210712 S210711



102,90 Kč/ks

HIP
Batoh HIP: 1 přední přihrádka na zip, 1 hlavní přihrádka na zip, nastavitelné a 

polstrované ramenní popruhy, 2 držadla na přenášení.

Rozměr: cca. 34,5 x 28 x 9,5 cm 

Minimální množství: 10ks

S210843 S210842

S210844 S210845 S210841



448,80 Kč/ks
Hladký 15,6 palcový obal na notebook PU je elegantní a prostornější. Na přední 

straně najdete několik kapes na zip, které můžete použít k odložení příslušenství a 

notebooku. Nahoře najdete rukojeť pro snadné přenášení. Exteriér 100% PU. 

Interiér 100 % 210D polyester. Bez PVC.

Rozměr: 342 x 3 x 10cm 

Minimální množství: 5ks

S210751 S210750 S210749



S210680

579,90 Kč/ks
Budete lépe vidět s touto

víkendovou taškou vyrobenou ze

100% recyklovaných materiálů a 

značky AWARE ™. Víkendová

taška má moderní, plně reflexní

potisk a přední kapsu na zip. V 

hlavní přihrádce jsou 2 síťované

kapsy. Bez PVC. 

Rozměr: 52 x 26 x 23cm 

Minimální množství: 3ks



320,10 Kč/ks

TERRA +
Sportovní nebo cestovní 600D RPET taška s velkou přední kapsou na zip, vnitřní kapsou 

na zip a nastavitelným odnímatelným popruhem.

Rozměr: 50 x 23 x 28cm

Minimální množství: 5ks

S210189 S210188 S210187



527,20 Kč/ks

Melbor
Sportovní taška s několika přihrádkami na zip a nastavitelným ramenním popruhem, 

600D polyester.

Rozměr: 65 × 34 × 33cm 

Minimální množství: 3ks

S214311 S214312 S214313

S214314 S214314



Doplňky pro cestování



92,60 Kč/ks

NAIMA COSMETIC
Kosmetická toaletní taštička z 200 gr/m² konopné látky, dvojitý zip.

Rozměr: 21 x 8 x 13 cm

Minimální množství: 10ks

S210085 S210086S210087

S210088 S210089S210090



S210059

55,10 Kč/ks

BETTER & SMART
Kosmetická taška s dvojitým 

zipem. Vyrobeno z 600D 

RPETu se zády z PU.

Rozměr: 21 x 8 x 13cm

Minimální množství: 30ks



S213857

136,40 Kč/ks

CreaBeauty L
Kosmetická taštička na zakázku na zip z polyesteru, s celoplošně tištěnou sublimací. 

Rozměr: 25 × 20 × 0,5cm 

Minimální množství: 100 ks



45,10 Kč/ks

Halgar
Kosmetická taštička na zip ze 100% recyklované bavlny.

Rozměr: 21 × 12,5cm 

Minimální množství:  50ks

S214375 S214376 S214377

S214378 S214379



S210195

56,50 Kč/ks

HULABAG
Ledvinka z 210D RPETu 

na zip, s nastavitelným 

popruhem.

Rozměr: 38 x 12 x 13cm

Minimální množství: 30ks



S210846 

61,00 Kč/ks

DONEGAL
Ledvinka DONEGAL: 

prostorná hlavní kapsa na 

zip - s malou kapsou na zip 

na vnitřní straně, 

nastavitelný pás s přezkou

Rozměr: cca 35,5 x 5,5 x 15 cm 

Minimální množství: 30ks



130,40 Kč/ks

BAGLO
Plstěný RPET obal na 15ti palcový notebook, se zavíráním.

Rozměr: 36 x 8 x 27cm

Minimální množství: 10ks

S210140S210139



Deštníky 



261,50 Kč/ks

Alexon
Plně automatický (otevírání/zavírání), větruodolný skládací deštník s 8 panely. 

S kovovou tyčkou, rámem z kovových/skelných vláken a odpovídajícím 

barevným pouzdrem a plastovou rukojetí. 190T polyester. 

Rozměr: ø98cm 

Minimální množství: 10ks

S214303 S214304 S214305 S214306 S214308 S214307



Klíčenky 

a

nářadí

Novinky 2021



Klíčenky



S210353

31,80 Kč/ks

BALLARAT
Přívěšek ze slitiny zinku 

s tělem z bambusu, tvar 

kruh. 

Rozměr: 7,6 x Ø4 x 0,4cm

Minimální množství: 50ks



19,70 Kč/ks

Bobby Plus  
Plastový přívěšek na klíče ve tvaru přilby s LED svítilnou. S knoflíkovou baterií. 

Rozměr: 4,5 × 3,3 × 2cm 

Minimální množství: 100ks

S215025 S215026 S215027 S215028



Nářadí 



10,90 Kč/ks

RapiCut
Plastový odlamovací nůž.  

Rozměr: 2,5 × 12,5 × 1cm 

Minimální množství: 100ks

S215121S215119 S215120



69,80 Kč/ks
Kovový multi nástroj s 

klíčenkou, LED světlem, 

plochým a šroubovákem, 

otvírákem na láhve a nožem.

Rozměr: 29 x 2,9 x 1,5cm 

Minimální množství: 20ks

S211100S211102S211101



S215048

266,40 Kč/ks

Aldrin
25 ks kovová sada nářadí v hliníkovém pouzdře na zip. Obsahuje: dlouhé kleště, 

štípací kleště, nástrčný šroubovák, nástavec, pinzeta, 6 přesných šroubováků, 

sada nástrčných klíčů 4 ks, sada 10 ks bitů na šroubovák. 

Rozměr: 13 × 1,7 × 3cm 

Minimální množství: 10ks



106,30 Kč/ks

Snadno přenosná sada bitů s 12 bity a jedním 2 ”nástavcem z nerezové oceli. Kryt 

ABS s integrovaným držákem pro bity. Včetně bitů: 3 x TORX driver (10,15,25) 3 x 

Hex driver (3mm, 4mm, 5mm), 3 x Philips driver (1,8mm, # 0 # 2) 3 x flat driver (1,8 

mm, # 3 # 5) S klipem na opasek pro připevnění k opasku nebo kapse 

Rozměr: 7,1 x 2,8 x 4,5 cm

Minimální množství: 20ks

S210410 S210411

S210409



S210408

160,90 Kč/ks
Sada nástrojů s 12 samostatnými bity zabalenými v jedinečném pouzdře s 

integrovaným COB světlem (90 lumenů) může být COB světlo použito k osvětlení 

blízkých oblastí. Včetně baterií pro přímé použití. Pouzdro z materiálu ABS.

Rozměr: 12,4 x 6,7 x 2cm 

Minimální množství: 10ks



Reflex 



S211140

8,20 Kč/ks
Reflexní klíčenka ve tvaru medvěda.

Rozměr: 5 x 0,7 x 7 cm

Minimální množství: 100ks



S207119

76,40 Kč/ks

VISIWAIST
Vysoce reflexní ledvinka 

z polyesteru s popruhem. 

Certifikováno podle 

EN13356

Rozměr: 35,5 x 14cm

Minimální množství: 20ks



S210032

343,20 Kč/ks

VISIBRELLA
23 palcový manuální deštník odolný proti větru z vysoce reflexního polyesteru 

s žebry ze skleněných vláken. Černé plastové hroty a horní část. Černá 

pogumovaná rukojeť. Certifikováno podle EN13356.

Rozměr: Ø103 x 59cm

Minimální množství: 5ks



Textil 

Novinky 2021



111,50 Kč/ks

NAIMA CAP
5 panelová baseballová čepice ze 100% konopné látky 370 gr / m² 

s mosaznými sponami na zapínacím pásku. Pět prošitých oček v 

odpovídající barvě. Velikost 7 1/4.

Minimální množství: 10ks

S210124 S210121 S210123

S210122 S210120



79,00 Kč/ks

NAIMA CAP
Tato kolekce Impact je vyrobena se sledovačem AWARE ™. Tato 6 panelová čepice 

má zakřivený kšilt, vyšívaná očka pro ventilaci a kovovou sponu. Bavlněný kepr ze 

100% recyklovaných materiálů a značky AWARE ™. Gramáž materiálu je 280 g / m2. 

Velikost 58cm.

Minimální množství: 30ks

S210603 S210606 S210604 S210605

S210608 S210607 S210602



26,10 Kč/ks

DARIA COOL
Multifunkční chladící šátek z RPET mikrovlákna.

Minimální množství: 50ks

S210208 S210209 S210207 S210206



Kč/ks

Suanix
Zimní šála z RPET polyesteru, 300g/m². 

Minimální množství: ks

S214436 S214434 S214435



75,40 Kč/ks

POLO RPET
Unisex pletená čepice z měkkého strečového polyesteru 

RPET. Ohrnutý okraj.

Minimální množství: 20ks

S210375 S210374 S210373



80,80 Kč/ks

Despil
Dotykové rukavice se speciální vrstvou na 3 prstech, 

RPET polyester. V jedné velikosti pro dospělé. 

Minimální množství: 20ks

S214442 S214444 S214443 



91,50 Kč/ks

Tecnic Markus 
Sportovní prodyšné tričko z 100% RPET polyesteru, 135 g/m², s etiketou 

s označením RPET.

Rozměr: XS - XXL

Minimální množství: 20ks

S201153 S201158 S201163 S201168 S201173



210,70 Kč/ks

MUSALA RPET
Fleecová cestovní přikrývka z RPET s obalem, 180 g/m².

Rozměr: 120 x 150cm

Minimální množství: 5ks

S210330 S210331 S210329



243,80 Kč/ks

DINARA RPET
Čtvercová fleecová cestovní přikrývka z RPET s obalem, 180 g/ m².

Rozměr: 120 x 150cm

Minimální množství: 5ks

S210334 S210333 S210332



267,00 Kč/ks

Espoo
Flanelová fleecová deka, 280 gr/m². Zabaleno bílou stuhou s potisknutelnou papírovou kartou. 

Rozměr: 120 x 150cm

Minimální množství: 10ks

S215113S215111

S215112S215110



Nevybrali jste si?

Chcete něco zajímavějšího?
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Sublimační plnobarvený celoplošný 

potisk k dodání ihned!



Předměty vhodné k SUBLIMACI skladem, možnost okamžitého dodání.
hrnky 

plecháčky

termosky

podložky pod myš

http://www.speed-press.cz/vysledky-vyhledavani/?q=subli


S961481c S961483c

S961484c



S962547a S962539b

S962539aS962546a



S962544a S962534b

S962552fS962544



Objevte nové technologie

Zjistěte, co dokáží naše nové digitální potiskové stroje.

Přehrajte si videa na www.speed-press.cz

http://www.speed-press.cz/


http://www.speed-press.cz/mailing/digitalni-potisk-dtg-uv-clanek.pdf


Rotační laser - celoplošné gravírování po celém obvodu 360°.

nový vláknový laser TruMark Station 5000R od firmy TRUMPF.

Součástí toho zařízení jsou dvě rotační hlavy s krokovými motory pro popisování obvodů kovových 

reklamních předmětů.

Průměr předmětů může být až 180 mm, výška loga až 100 mm.



Tato technologie otevírají zcela nové možnosti reklamního značení různých druhů výrobků  (textil, hrnky -

standartních, atypických tvarů, drobné předměty jako klíčenky atd.), pro malé a střední zakázky plnobarevného

tisku a zásadní výhodou minimalizace příprav pro tisk a personifikaci. Tedy podstatně nižší náklady na 

předtiskovou přípravu. 

Maximální rozměr tisku plochých předmětů a textilu – 60 × 40 cm plnobarevně umožňuje mnohem větší 

kreativitu v designu tisku prakticky po celé ploše například trika. Tím vznikne vlastně „úplně jiný výrobek“. 

Technologie je založena na principu transferu, netiskneme přímo na textil, hrnky a ostatní předměty, ale na 

speciálně upravený papír pro sublimační tisk na speciální tiskárně. 

Takto předtištěný motiv se posléze za vysoké teploty a tlaku zapeče (vysublimuje) na potiskované zboží, který je 

potaženo speciální vrstvou pro snadný přenos natištěných motivů ze sublimačního papíru. 

U textilního zboží musí potiskovaný předmět obsahovat minimálně 70% polyesteru. 

Pro tisk sublimačních papírů používáme kvalitní inkousty na bázi vody.

Motiv natištěný těmito barvami je na pohled zajímavý, na dotek není tisk motivu znát a působí jako když zboží 

bylo vyrobeno již s tiskem, má vysoké a velmi brilantní barevné provedení.  Vhodné pro personifikace.

Katalog v PDF s ukázkou reklamních předmětů se sublimačním potiskem ZDE. 

Sublimační tisk

http://www.speed-press.cz/mailing/katalog-sublimace-2019-speed-press-reklamni-predmety-potisk.pdf
http://www.speed-press.cz/sublimace/


Sublimační tisk - ukázky



Nevybrali jste si?

Chcete něco zajímavějšího?



Řešením jsou výrobky na zakázku!



















Proč gymnastický míč?

mnohostranná možnost cviků k upevnění zdraví i relaxace 

pomáhá snížit napětí organismu

posiluje břišní a zádové svaly

zpevňuje klouby

akční cena 84,90 Kč bez DPH



Proč SPEED IT?   ?

Samolepící bloček je velmi oblíbený a užitný předmět

můžete být se svým logem stále na očích

každý lístek může být opatřen až plnobarevným potiskem

možno vyseknout do libovolného poutavého designu

lze vytvořit i poutavý přebal

www.speed-it.cz

http://www.speed-it.cz/


Překvapte netradičním 

reklamním předmětem

Lisovaný čisticí ubrousek 

v plastovém pouzdře.

Nová dimenze 

reklamního sdělení

PushClean®

http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf


držák kreditních karet (až 6ks) značky ACM

materiál kov/plast, 6 barevných variant

baleno v dárkové krabičce

rozměr 10,5 × 6,7 × 3 cm

Cena 499,90 Kč – AKCE 1+1 ZDARMA

více na www.my-acm.cz

http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/


pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme power banku v jakémkoliv tvaru a designu

více na Otevřít nabídku

http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety.pdf


pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme flash disk v jakémkoliv tvaru a designu

více na                                                                 Otevřít nabídku

http://www.speed-press.cz/mailing/usb-flash-disk-na-miru-nabidka.pdf


Více na www.usbpeople.cz 

http://www.usbpeople.cz/


Proč reflexní předměty?
darujte předmět, který ochrání, bude skutečně používán a je navíc trendy

řekněte, že myslíte na bezpečnost ostatních

víte, že v noci dojde u 59,7 % chodců a 25,9 % cyklistů k úmrtí z důvodu jejich špatné 

viditelnosti?

již je zákonnou povinností reflexní prvky používat 

vyberte si z naší široké nabídky reflexních bezpečnostních reklamních předmětů nebo 

si u nás nechte vyrobit vlastní na zakázku. 

vybrané předměty splňují bezpečnostní normy EN20471 a EN13356.

http://www.speed-press.cz/mailing/reflexni-predmety-bezpecnost-reklamni-nabidka.pdf


Luxusní značkové předměty

https://vip.speed-press.cz/cz/
https://vip.speed-press.cz/cz/


jsme přímý distributor pro český B2B trh

vzorky v naší vzorkovně

více na 

Luxusní značkové předměty

https://vip.speed-press.cz/cz/


Výběr dalších textilních značek

http://www.speed-press.cz/katalog/dalsi-rozdeleni-a-znacky/line/
http://www.speed-press.cz/katalog/speed-it-bloky-zakazkova-vyroba/


Výběr značek

http://vip.speed-press.cz/catalogue/R
http://vip.speed-press.cz/catalogue/C
http://vip.speed-press.cz/catalogue/U
http://vip.speed-press.cz/catalogue/N
http://vip.speed-press.cz/catalogue/S
http://vip.speed-press.cz/catalogue/H
http://my-acm.cz/


Značkové a sportovní oblečení

využijte k podpoře prodeje opravdu kvalitní značkové a sportovní oblečení jakými jsou značky

XD apparel

Elevate

Adidas

více na

http://www.speed-press.cz/mailing/reklamni-znackove-obleceni-sportovni-textil-2015.pdf


http://www.speed-press.cz/


Kdo jsme

Výrobci a prodejci reklamních, dárkových a propagačních předmětů, 

včetně potisků, pro Vaši podporu prodeje a zvýšení povědomí o Vás.



Historie 

* 1991 jedna z prvních společností v oboru

1998 transformace na a.s.

2002 vlastní administrativní zázemí na Praze 9

2007 komplexní informační systém

2008 vlastní výrobní a skladový areál v Libušíně u Kladna

2009 certifikace ISO 9001:2008

2011 vlastní kancelář v Číně

2013 rebranding, renovace hodnot společnosti

2015 inovace – nové digitální potiskové stroje na textil a 3D předměty

2016 výročí 25 let na trhu

2017 inovace – nový rotační laser stroj celoplošné 360° značení 

2018 inovace – nový sublimační stroj permanentní značení 

2019 ocenění značky v Czech Business Superbrands 2019 

2021 výročí 30 let na trhu

http://www.speed-press.cz/profil-spolecnosti/


Cíle a hodnoty 

Jsme Váš partner a jasná volba pro podporu Vašich prodejů a  zvýšení 

povědomí o Vaší společnosti. 

Vytváříme komplexní řešení s optimálním poměrem kvality, designu, 

užitné hodnoty a ceny.

Do našich řešení vkládáme kreativitu, emoce, radost a proaktivní přístup.

Věříme v etický přístup a čistotu. 



Areál výroby a skladů Libušín, 25 km od Prahy.

Výrobní hala s 32 stroji pro reklamní značení předmětů, 

včetně digitálních tiskových technologií pro plnobarevný potisk

Hlavní sklad 5000 paletových míst.

VIP sklad 1000 paletových míst.

Logistické centrum.

Administrativní zázemí na Praze 9 Vysočany.

Obchodní oddělení.

Nákupní oddělení.

Grafické studio.

Finanční oddělení.

Vzorkovna.

Výrobní, skladové a administrativní zázemí



Výrobní a skladové zázemí

skladová hala

areál výroby a skladů výrobní hala

areál výroby a skladů

http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/
http://www.speed-press.cz/potisk-dtp/
http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/
http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/


Vzorkovna

Největší v oboru na ploše 460 m2. 8500 vzorků. Zapůjčení vzorků zdarma.

http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/


Zakázková výroba

originální a kreativní dárky s nejlepším efektem pro Vás

Katalogový prodej

hlavní tištěný katalog s 10 080 výrobky na 344 stranách, včetně 

základních prodejních cen a možnostech potisku, 16 000 ks/rok,

systémově až 65 000 předmětů včetně cen, specifikací, obrázků, 

dostupnosti skladu

Internetový on-line katalog

jednoduchý výběr a objednávání základních 

reklamních předmětů, aktuální akce, slevy, 

novinky a nabídky na www.speed-press.cz

také na www.vip.speed-press.cz 

Prodejní kanály

http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/


Zakázková výroba

Do předmětu na zakázku vkládáme Váš nejpřesnější otisk, nejefektivněji 

předmět cílíme a dosahujeme tak unikátního řešení na trhu.

Nevíte jaký vhodný předmět zvolit?

Zadejte nám cílovou skupinu, počet produktů, množství, cenové rozpětí a 

my Vám navrhneme ucelené řešení.



Technologie reklamního značení

Ve výrobním areálu v Libušíně disponujeme 34 stroji pro reklamní značení předmětů. 

Vysokorychlostní digitální UV LED tisk

plnobarevný digitální potisk většiny 3D předmětů

Špičková digitální technologie pro potisk textilních materiálů

plnobarevný digitální potisk textilních výrobků

Tamponový tisk   

barevný potisk většiny předmětů, zejména plastových

Sítotisk

potisk pro textil, sklo, porcelán, ale i plasty či rozměrnější předměty

Transferový tisk

technologie pro textil

Výšivka

pro textilní předměty

Rotační laser 360°
vypalování motivu po celém obvodu do kovu

Laser

vypalování motivu do kovu, dřeva i skla

Ražba

užití pro desky, peněženky, pouzdra, diáře

Sublimace

plnobarevný tisk na hrnky, textil i další předměty

Nášivka

užití pro textil

Pískování 

technologie značení skleněných předmětů

Samolepka, visačka, logoprint

vhodná zejména na obaly a plastové předměty



Certifikace a jistoty

Od roku 2009 jsme kontinuálně držiteli certifikátu ISO 9001:2015.

U společnosti Allianz pojišťovna a.s. jsme pojištěni za odpovědnost za 

škodu způsobenou provozní činností a vadou výrobku s výší pojistného 

plnění 15 000 000 Kč.

http://www.speed-press.cz/iso/certifikat-ISO-9001.pdf


Obchodní podmínky

▪ Předměty můžeme potisknout Vaším logem.

▪ Všechny uvedené ceny jsou bez DPH 21 %, bez potisku, grafických příprav

a příprav tisku.

▪ Všechny ceny jsou na uvedené minimální množství.

▪ Při objednávce pod min. množství bude dle VODP účtována přirážka 7 %.

▪ Množstevní slevy až -25%.

▪ Nevybrali jste si?

▪ Pak Vám rádi vytvoříme výrobek dle Vašich přesných potřeb na zakázku nebo

navrhneme řešení z dalších 90 000 předmětů.

▪ Meziprodej vyhrazen. Změna cen vyhrazena. Sezonní zboží.

▪ Kompletní znění všeobecných obchodních podmínek najdete na

http://www.speed-press.cz/vseobecne-obchodni-podminky/

http://www.speed-press.cz/vseobecne-obchodni-podminky/




Kontakty

SPEED PRESS Plus a.s.

reklamní a dárkové předměty

Freyova 8, 190 00 Praha 9 – Vysočany

T  +420 234 140 111-3 

F  +420 234 140 330-2

E  sales@speed-press.cz

W www.speed-press.cz

IČO 25765647, DIČ CZ25765647

Sídlo: Přemyslova 830, Libušín 273 06

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., číslo účtu: 270483276/0300

mailto:sales@speed-press.cz
http://www.speed-press.cz/
https://www.facebook.com/SPEEDPRESSPlusCZ
https://www.linkedin.com/company/speedpresspluscz
https://www.youtube.com/c/SpeedpressCzPlus
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